



PREFEITURA MUNICIPAL DE VISCONDE DO RIO BRANCO
Estado de Minas Gerais

Edital de Retificação

Fica retificado o Edital 001/2013 do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Visconde do Rio Branco, conforme nova publicação:

1 - No item VII subitem I, onde lê-se “O candidato realizará sua inscrição exclusivamente através da Internet no endereço eletrônico www.jmsbhz.com.br/concurso, das 00 hs do dia **16 de dezembro de 2013** até às 23:59 hs. do dia **15 de janeiro de 2013**, observado o horário oficial de Brasília-DF” leia-se “O candidato realizará sua inscrição exclusivamente através da Internet no endereço eletrônico www.jmsbhz.com.br/concurso, das 00 hs do dia **16 de dezembro de 2013** até às 23:59 hs. do dia **15 de janeiro de 2014**, observado o horário oficial de Brasília-DF”.

Os demais itens permanecem inalterados.

Visconde do Rio Branco, 17 de outubro de 2013.

A Comissão